

2 | 要闻

鹤壁日报

国家质检总局党组成员田世宏莅鹤调研质检和农业标准化工作

(上接第一版)听取我市农业综合标准化工作情况汇报后,田世宏指出,鹤壁市委、市政府高度重视标准化工作,把标准化作为推动科学发展的重要抓手,无论是创建农业综合标准化示范市,还是发展循环经济的“鹤壁模式”,都给他留下了深刻印象,深受启发。从鹤壁成功创建全国农业综合标准化示范市到目前继续创建全国农业社会化服务综合标准化示范市可以看出,鹤壁市的农业标准化工作措施得力,特点鲜明、成效显著,主要表现在农业标准体系健全、农业增效显著、农民增收明显、品牌效益凸显等方面。鹤壁标准化工作积累了丰富经验,走在全国前列,值得推广,好的做法主要有:地方党委、政府重视,领导有力;政策措施到位,保障有力;工作机制健全,实施有力;科技与标准协同,支撑有力。

田世宏说,鹤壁要坚持高标准、高质量的工作导向,抓实抓好农业综合标准化建设工作,让标准成为习惯,让习惯符合标准。要围绕粮食安全来继续巩固提升粮食高产标准化工作成果,围绕现代农业发展抓好全国农业社会化服务综合标准化示范市创建,充分发挥鹤壁优势,积极参与国家和国际标准化工作。田世宏表示,他们会继续关注和帮助鹤壁标准化、质量强市等方面工作,在资金、项目方面多给予支持,为鹤壁发展尽一份力。

李智民在讲话中指出,田世宏主任调研中提出的推动标准化改革、努力掌握标准话语权等要求具有很强的针对性和指导性,要把讲话精神贯彻落实到各项工作中,推动全省质监工作再上新台阶。他希望鹤壁质监系统

有关市直单位负责人列席座谈会。

商丘市政府考察团到我市考察“创森”工作

本报讯 (记者 王峰)10月21日,商丘市副市长张家明一行,到我市考察国家森林城市创建工作。副市长刘文彪等陪同。

张家明一行先后来到我市淇滨区地掷球公园、华夏南路、芝麻官游园、淇奥(yu)翠岸、淇河生态主题公园、淇水诗苑等处进行实地考察,详细了解我市在城市绿化、生态文明建设等方面的工作情况。

我市启动“创森”工作3年来,相继实施了太行山绿化、淇河绿化、矿区植被恢复等重点工程,打造生态屏障;加快城乡绿化,开展创建森林村镇、森林公园等“八创”活动;加强构建林网建设,加快绿色通道网络建设;发展特色产业,加快兴林富民,林业社会效益逐年提高;弘扬生态文化,增强生



针对辖区居民反映的大伾路与海棠巷交叉口早市扰民的情况,淇滨区黎阳路街道办事处城管执法队微笑执法,堵疏结合,使商贩自觉自愿到附近的菜市场内从事经营活动。图为10月15日上午,黎阳路街道办事处城管执法人员正在向商户进行守法经营宣传。

本报记者 王峰 摄

我市35个单位接受“行政审批标准化建设”评价

平均分93.84分 满意率93.9%

本报讯 近日,市行政审批标准化改革工作领导小组办公室委托第三方鹤壁市统计普查和监测中心对我市35个单位进行了“行政审批标准化建设”综合评价。

行政审批标准化综合评价

包括行政审批日常工作、行政审批项目动态管理、问卷调查、会议联评和前置类扣分因素等五项内容。

行政审批标准化日常工作、行政审批项目动态管理和前置类扣分因素采用了有关部门行

政记录;问卷调查、会议联评分别采取随机等距抽样现场调查以及邀请部分市人大代表、政协委员进行集中评价,对行政审批标准化单位的审批项目精简程度、服务信息办事指南是否明晰公开、审批流程是否方便快捷、

服务态度是否周到高效、收费标准和价格是否合理进行了调查。

评价结果显示,全市行政审批标准化建设满意率为93.9%,35个被评价单位平均得分为93.84分。

(何文)

鹤壁市行政审批标准化评价综合得分表

序号	行政审批单位名称	总分
1	市事业单位登记管理局	96.46
2	市民族宗教和外事侨务办公室	96.23
3	市财政局	96.21
4	市工商行政管理局	95.88
5	市体育局	95.86
6	市人力资源和社会保障局	95.58
7	市地方税务局	95.43
8	市科学技术局	95.38
9	市司法局	95.27
10	市商务局	95.20
11	市粮食局	95.09
12	市安全生产监督管理局	94.86
13	市国家税务局	94.71
14	鹤壁无线电管理局	94.68
15	中国人民银行鹤壁市中心支行	94.66
16	市水利局	94.41
17	市食品药品监督管理局	93.95
18	市城乡规划管理局	93.78

序号	行政审批单位名称	总分
19	市人民防空办公室	93.67
	市气象局	93.67
20	市住房和城乡建设局	93.62
21	市工业和信息化局	93.53
22	市文化广电新闻出版局	93.43
23	市房产管理中心	93.38
24	市环境保护局	93.27
25	市发展和改革委员会	93.06
26	市林业局	93.05
27	市卫生和计划生育委员会	92.22
28	市交通运输局	92.15
29	市畜牧局	92.01
30	市质量技术监督管理局	91.38
31	市国土资源局	90.76
32	市教育局	90.65
33	市民政局	90.56
34	市公安局	90.49

让广大群众在和谐的环境中生活

(上接第一版)每天安排市、县领导在信访部门接待信访群众,市领导接访时间在媒体公布。一系列强有力举措,督促化解了一大批疑难信访案件。

治本:“四化同步”着力解决根源问题

治安防控立体化。“要紧紧围绕增强群众安全感,全面提升社会治安防控水平,更快地破大案,更多地破小案,更好地控发案。”副市长、市公安局局长吴广庭在全市公安工作会议上明确提出要求。我市在加强人防、物防建设的基础上,把2014年定为“视频监控建设攻坚年”,将视频监控建设纳入市委的群众路线教育实践活动第一批整改事项,强力推进。截至目前,全市累计建成3万余个监控探头,视频监控覆盖率达到90%,人防、物防、技防衔接联动的立体化防控体系进一步完善,治安防控水平得到有效提升。

服务管理网格化。“现在老百姓办事不用再跑到乡里、县里,在村里就能办了,非常方便。”淇县桥盟街道办事处吴寨村的周大姐说。为解决服务群众“最后一公里”问题,我市在城乡社区全面推行了网格化服务管理。城市以一定数量的居民户、农村以村为单位设置网格,工作力量下沉到基层,办公场所设在百姓身边,服务网格延伸到楼院和村组,最大程度为群众提供贴心便捷的服务。

社会治理信息化。把社会治理服务综合信息系统建设纳入2014年全市十项重点民生工程,组织开展“自查、评查、倒查”活动,使之真正成为重大项目决策的刚性门槛,最大程度预防和减少矛盾发生。

矛盾纠纷多元调处机制。浚县人民医院设立了医患沟通室,浚县县委、政法委成立了医患纠纷调解委员会,形成预防、化解医患纠纷的合力。目前,这一做法在全市普遍推广。这只是全市矛盾化解工作的一个缩影。

普法教育常态化。“饭后到黎阳法治广场走走,读着一句句法律名言,看着一幅幅法治漫画,还有形象各异的雕塑,一下就吊起了我学习法律的兴趣。”浚县实验中学张老师说。除在县区建设法治文化广场外,乡镇(街道办)、村(社区)都开辟了法治文化长廊、法律图书角等。

同时,法治短信平台、法治微博微信及法治栏目、法治文艺、法治宣讲活动等宣传阵地和形式多元多样,形成了全方位、常态化的宣传格局,营造了浓厚的法治氛围。

建制:“五制共建”推动鹤壁长治久安

社会稳定风险评估机制。山城区汤河花园、浚县中鹤社区等一系列重大项目和民生工程相继通过社会稳定风险评估,顺利建成,赢得了群众的称赞。我市的稳评工作先后在全省和中央部门有关会议上作经验介绍。今年以来,为进一步提高稳评的质

效,以市委、市政府两办文件制定了《社会稳定风险评估规范》,组织开展“自查、评查、倒查”活动,使之真正成为重大项目决策的刚性门槛,最大程度预防和减少矛盾发生。

矛盾纠纷多元调处机制。浚县人民医院设立了医患沟通室,浚县县委、政法委成立了医患纠纷调解委员会,形成预防、化解医患纠纷的合力。目前,这一做法在全市普遍推广。这只是全市矛盾化解工作的一个缩影。

以人民满意的考核评价机制。今年6月份,山城区成立了民情信息调查中心,以电话调查的形式征集民意,解决问题。依托该调查中心,全市定期开展公众安全感和满意度调查,其结果作为平安建设考核的重要依据。同时,每季度组织暗访督查,走访群众,并作为平时考核的主要内容。为充分反映群众满意度,市综治委还实行了平安单位动态管理制度,真正选出群众满意的单位,树立良好的考核导向。

有效的机制和有力的举措,使鹤壁百姓感受到了实实在在的平安,赢得了群众的称赞和上级的认可。在今年上半年全省公众安全感调查中,我市公众安全感指数达92.14%,居全省第二位;对政法系统执法满意度达89.42%,居全省第五位。7月22日,省委常委、政法委书记刘满仓在我市调研时对我的平安建设工作给予充分肯定,他说:

“鹤壁的平安建设尤其是基层基础工作做得很扎实、很有特色,效果明显、态势良好,一些做法具有借鉴意义。”

淇滨区黄河路市政供水主管线贯通

城区南部区域水压低将得到缓解

本报讯 (记者 郭海燕)近日,家在淇滨区淇水春天的李女士发现家里的自来水比原来多了。过去由于水压偏低,自来水经常小得可怜,太阳能上个水有时候都要一个小时才能上满。10月13日,随着淇滨区黄河路市政供水主管线全面贯通,城区南部区域水压偏低现象得到有效缓解。

据了解,10月9日施工企业市海阳市政公司克服重重困难,开始对黄河路(淇滨供水公司厂区至华山路)出厂水管线进行开挖施工,该供水管线全长762米,其中直径600毫米钢管38米,直径600毫米PE顶管276米,球墨铸铁管448米。施工人员不分昼夜连续施工,于10月12日完成市政管网对接,10月13日开始注水试压,淇滨区市政阀门启闭调整后,城区南部大部分区域供水压力得到有效缓解。

城乡建设与发展

我市2015年新农合筹资工作开始

个人缴费90元

本报讯 (记者 解静怡)我市2015年新农合筹资工作目前已在各县区陆续开展。集中筹资时间至2014年12月31日结束,在外打工的农民缴费时间可延长至2015年2月底。这是记者日前从市卫计委了解到的。

据了解,2015年农民个人缴费标准由2014年的60元增加至90元,各级财政补助标准也将相应提高。我市所有持有农村户口者均可参加新农合,农村户口中的中小学生和少年儿童跟随家庭成员一起参加户籍所在地的新农合;新生儿出生当年,随父母自动获取参保资格并享受新农合待遇;五保户、低保户等困难群体全部纳入新农合参合范围,由民政部门按户拨付贫困人口参合资金。

50名公交车安检员上岗

加强全市18条线路安全防控

本报讯 (记者 张婷婷)“今早我在102路公交车上看见两名安检员,他们不光对上车的乘客进行检查,还在车厢内来回巡视,这种做法真不赖!”10月20日,本报热心读者王美琪对记者说。

据市交通运输局运管处客运科科长王玉林介绍,目前我市大部分公交车上无人售票,仅有驾驶员一人。为加强公交车安全防控,防止乘客携带危险品上车,市公交公司成立了7个安全稽查小组,派出50名安检员,在全市范围内对运营的18条线路,263辆公交车进行以“防三危物品”为主的检查整治行动。

王玉林表示,本次行动将长期开展下去,希望广大乘客予以理解并积极配合。

汇聚文化精品 展示优秀成果 搭建交流平台 首届中原(鹤壁)文化产业博览交易会31日开幕



扫描文博会官方微信二维码,添加关注成功者可到文博会组委会现场服务中心领取鹤壁市三大4A级景区(大伾山、云梦山、灵山景区)通票一张。

时间:10月31日~11月3日 地点:鹤壁市会展中心

参展市县:中原经济协作区24市:河南省18个省辖市、邢台市、邯郸市、长治市、晋城市、聊城市、菏泽市

河南省10个省直管县(市):巩义市、兰考县、汝州市、滑县、长垣县、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县

参展产品:文化产业发展成果、文化旅游资源、工艺美术品、收藏艺术品、书法美术品、非物质文化遗产、创意设计、民俗文化等

主办单位:中国文化产业促进会
河南省文学艺术界联合会
河南日报报业集团有限公司
独家赞助:鹤壁四季青集团